

5楼花盆失火 火苗坠落引燃楼下宝马

车衣蹿起火苗引燃尾灯,居民急忙扯落 消防提醒:劣质车衣不仅不能保护爱车还有隐患

昨日,华山路一居民楼5楼塑料花盆起火,火星溅下引燃楼下覆盖在宝马轿车上的车衣,居民虽迅速将起火车衣扯下,但轿车尾灯及车漆等多处却已受损。

消防人员表示车衣虽可遮阳防尘,但劣质材料制作的车衣并不具备防晒隔热阻燃的效果,使用此类车衣不仅不能保护爱车,还可能带来其他安全隐患。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



5楼花盆失火,坠下火苗引燃楼下宝马

花盆失火引燃楼下宝马车衣

昨日上午9时许,华山路95号院3号楼2单元5楼一户居民放置在阳台防盗窗上的塑料花盆突然起火,火星点点坠落至楼下的一辆宝马轿车上。

覆盖在宝马上的车衣被火星引燃,火焰蹿起并在车尾蔓延,楼下居民发现火情迅速将车衣扯下,并将右侧车尾灯上的火苗扑灭。

记者看到,这辆宝马三系轿车右侧车灯及车尾漆受损较重,接近油箱部位的右后轮也留下了灼烧痕迹,后备厢盖上还盖着不少泥土。

“车上盖这东西,遇到火就是麻烦,幸亏揭得及时。”三官庙办事处巡防队员张军伟说,宝马车衣未能起到阻燃作用,火焰烧到油箱和轮胎可能就难控制了。

居民怀疑是高层住户扔烟头的

在5楼居民家的阳台上,一个花盆的残骸被扔在水盆内,残片不及完好时候的1/5,花盆此前所在的防盗窗上留下了烟熏火燎的痕迹。

居民吴先生介绍,该楼7楼一居民在花盆起火后前来拍门,在屋里的妹妹立即采取措施扑救,但因失火的花盆已废弃很长时间,防盗窗的玻璃平时也是关死

的,所以扑救还是费了点功夫。

他认为,废弃花盆不可能无故起火,此次燃起的火苗可能与高层住户投掷燃烧的烟头等物有关,他已拨打110希望追查火灾元凶。

建设路派出所民警勘查完火场情况后,表示将对此事做进一步调查,但宝马车主未登记电话,暂时未能联系了解情况。

劣质车衣可能带来安全隐患

郑州市消防支队工作人员表示,车衣夏季使用较多,采用的是防晒隔热阻燃的专业材料,但使用各种材料制作的车衣在质量方面良莠不齐,存在诸多安全问题。

“汽车停止运行后,发动机温度很高,直接将劣质车衣披在车身上,会使发动机无法正常散热,还影响车内空气对流,甚至引起自燃。”他认为,部分车龄较长的

车辆,部件存在老化现象,加上高温及车罩带来的刺激,可能会出现自燃情况。

此次宝马车在火灾中受损,车衣未能起到阻燃作用,可能采用的原料并不具备防晒隔热阻燃的效果,使用劣质材料制作的车衣不仅不能保护爱车,还可能带来其他安全隐患。

线索提供 陈志毅(稿费50元)



家里来电,“猜猜我是谁?”

女子认了个“侄子”,还汇去3000块“急用钱” 接类似电话要多留个心眼儿

一男子先是让接电话的女子“你猜猜我是谁”,后又改口称对方为“姨”,就这样一来二去,接电话女子认了这个“侄子”,还主动给“侄子”汇了3000块钱急用。

昨天,记者从管城区检察院获悉,该男子因涉嫌诈骗罪已被管城区检察院批捕。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

给“侄子”寄了3000块

“你是谁啊?”今年1月14日傍晚6点多,34岁郭女士接了一个男子电话。

“你猜猜我是谁?”男子说。

“是小雨吧?”

“你猜的真对。”电话中的男子笑着说,“姨,我现在在洛阳,明天路过郑州去看你。”

男子随后向郭女士要了

个住址。

1月15日早上9点多,郭女士没见侄子来,却又等来了个电话:“姨,我昨天喝酒了,和别人打架了,被派出所带走了,需要1万块钱。”当天12时许,男子电话又来了,让郭女士赶紧给他汇3000块钱,“要不然我都出不去了”。郭女士让女儿给“侄

子”寄了钱。

到家后,郭女士的女儿越发感觉不对劲,“我就让爱人给我妈的侄子打了个电话,但是,对方将电话挂断了。后来,我又给他打了个电话,试探地问我姨时,那名男子说派出所所在喊他,又把电话挂断,我感觉被骗了,就报警了。”

一个电话,数个“亲戚”给他汇钱

郑州市公安局商城路分局接案后,上网追逃犯罪嫌疑人小文。

今年4月4日小文被广东省珠海市公安局香洲分局明珠派出所抓获,4月19日被押回郑州市公安局商城路

分局刑事拘留,至此案破。

在多次审讯中,小文对自己的犯案经过予以交代,并对犯罪事实供认不讳。随便拨打一个电话,让对方猜猜他是谁,小文用的这个套路犯案数起,第一次是在

去年6月份,他成功骗得了1万元。

目前,该男子已被管城区检察院批捕,涉嫌罪名是诈骗罪。

(文中人物为化名)
线索提供 武冬

路口夜市搭帐篷要卖衣服

执法部门称已要求停止,不配合将强制拆除和罚款



“路口准备搞固定经营点,既影响市容又存在占道嫌疑。”昨日,市民段女士投诉称,陇海路与勤劳街交叉口西北角,一块约50平方米的空间被搭上帐篷并摆上柜台,希望对此行为进行制止。

上午11时许,郑州晚报记者来到陇海路与勤劳街交叉口,路口西北角一处被栅栏隔起的空地内,几名男子正在搭起的红色帐篷下忙活,栅栏上方“老胖大虾美食城”的名字仍在。

一名男子表示,天冷夜市生意冷下来后,他们从夜市摊老板处租下此地,内部

撑起的帐篷是为遮挡风雨,之后将在下边摆摊卖衣服之类的物品。

一自称河南信心药业工作人员的男子赶到,他确认该处土地为租用,并表示将尽快拆除帐篷。

记者将此情况反映给二七区执法局后,大学路办事处执法中队很快回复称,11

日接到举报并已到场进行过执法。

“发现情况已经进行制止,不停的话就要拆除和罚款。”执法人员表示,已联系到夜市摊点老板,将再到现场进行执法巡查,对方如不配合将强制拆除。

郑州晚报记者 汪永森 文/图